



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek magisterské diplomové práce

Autor: Bc. Aneta Zdeňková

Studijní obor: Učitelství pro 2. stupeň ZŠ – český jazyk a literatura, výchova k občanství

Název práce (česky/anglicky): Podpora čtenářství žáků 2. stupně na Kutnohorsku / Support of reading of pupils of 2nd grade elementary schools in the region of Kutná Hora

Vedoucí práce: Mgr. Tereza Šmídová

Oponent práce: Mgr. Tomáš Rell

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	B
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A, B, C, D, E, F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření oponenta práce k antiplagiátorské kontrole: Diplomová práce splňuje veškeré požadavky, aby mohla projít touto kontrolou.

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Jaké kroky hodláte do budoucna v rámci učitelského povolání uplatnit, aby se zájem o čtení ze strany žáků zase o něco zvýšil?
2. Máte k dispozici srovnání z jiných okresů ve vašem regionu o tom, jakým způsobem funguje podpora čtenářství ze strany knihoven a učitelů?



Další poznámky k práci, kritické připomínky: Předložená diplomová práce zcela zřetelně splňuje požadavky odborného textu. Je dobře strukturovaná, opírá se o široké spektrum věrohodných zdrojů apod. Oceňuji rovněž poměrně vysoký vzorek žáků v dotazníkovém šetření. Naopak u počtu učitelů vidím jistou rezervu, což je ovšem má jediná výtka. Celkově je vidět, že má autorka ke zvolenému tématu blízko. Dokáže nejen kriticky myslet o příčinách a důsledcích, ale umí také nabídnout vlastní zkušenost a následné řešení. Závěrem bych rád ocenil gramatickou a stylistickou stránku, která je na vysoce nadprůměrné úrovni. I díky tomu je práce čtivá a podnětná.

Datum a podpis oponenta práce: 19. 07. 2019; Mgr. Tomáš Rell v. r.